1.1.14 Rovnomérny pohyb VI

Pr.1: Petr vyjede v sedm hodin rdno po délnici z Prahy do Brna rychlosti 80 km/h. Po
dvou hodinéch jizdy zastavi na odpocivadle. Po hodin¢ a ptil se vyda opét na Brno a
dojede do n¢j rychlosti 120 km/h. V Brné absolvuje dvouhodinové jednéni a ve
13:00 se zacne vracet do Prahy rychlosti 120 km/h.

Jan vyrazi v 9 hodin z Brna smérem na Prahu rychlosti 120 km/h. Po hodin¢ jizdy
dojede kolonu a tak jizdu dokonci rychlosti 80 km/h. V Praze se stavi na jednani a ve
12:30 se vyda do Brna rychlosti 130 km/h.

Vzdalenost Praha-Brno je 210 km.

Nakresli graf polohy obou fidict.

Kdy dorazi Petr do Brna? Kdy dorazi Jan do Prahy? Kdy se oba vrati doma? Kdy a
kde se potkaji v prib&hu cesty?

Pr.2: Na obrazku jsou grafy pohybu dvou turistii Karla (modry graf) a Honzy (Cerveny
graf) béhem prvnich péti hodin jejich pohybu. Ur¢i jejich rychlosti. Nakresli do
druhého obrazku grafy rychlosti obou turista.
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Pr.3: Pohybova tabulka zachycuje rovnomérny pohyb USO (Unidentifiable Shoving
Object). Dopln vSechna pole tabulky.

Cas [s] 0 2 4 6
Poloha [cm] 8 12 30 50
Rychlost [cm/s]



Na obrazku je nakreslen graf rychlosti rovhomérného pohybu. Vyzna¢ v grafu dréhu,

kterou urazi pfedmét za prvni dvé hodiny.
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Na obrazku je nakreslen graf rychlosti.
a) Vyznac v grafu drdhu, kterou urazi predmét mezi 2. a 4. hodinou pohybu.
b) Vyzna¢ v grafu drdhu, kterou urazi predmét béhem celého pohybu.
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